

不辱使命 不负重托 认真履职 聚力前行

苏州市消费者权益保护委员会召开换届暨三届一次全体委员大会

2月1日下午,苏州市消费者权益保护委员会在晋城大厦召开换届暨三届一次全体委员大会,江苏省工商局副局长、省消保委副主任孙连才、苏州市人大副主任王鸿声、副市长金洁、苏州市工商局局长蒋亚宇、江苏省消保委秘书长陆晋春和全体委员出席会议,苏州市工商局局长、市消保委副主任陆定良主持会议。

黄俊度代表苏州市消保委第二届委员会作题为《尽心尽责 开拓创新 着力谱写我市消费者权益保护事业新篇章》的工作报告,总结了苏州市消保委自2013年以来的消费维权工作,在创新载体重教育,内容注入新内涵;关注民生化纠纷,维权影响新旋律;提升话语权,监督形成新格局;创新发展求突破,探索装备新引擎;内强素质树形象,不断传递新功能等方面取得的好成绩。

黄俊度语重心长地讲,苏州市消保委第二届委员会任期已满,圆满完成了各项工作。回顾过去,展望未来,本市消费维权事业任重道远。他希望在市委、人大、政府、政协的领导下,在省消保委、市工商局的业务指导下,继续切实履行法定职能,继续探索维权新路子,继续撸起袖子加油干,为再创苏州市消费者权益保护事业新辉煌而努力奋斗!

会议选举产生新一届苏州市消费者权益保护委员会领导成员,王鸿声担任苏州市消保委主任,蒋亚宇担任常务副主任,陆定良担任副主任兼法定代表人,刘步衡为副主任、胡震璐为副主任兼秘书长。与会者

以热烈的掌声对新当选的领导成员表示热烈祝贺。

鉴于苏州市消保委第一、二届委员会主任黄俊度对苏州市消费维权事业长期作出的突出贡献,大会授予他“苏州市消费维权突出贡献人物”奖,以表示对他的褒奖。与会者以长时间热烈的掌声,对他表示感谢。

蒋亚宇在会上致辞,代表苏州市工商局对会议的召开表示热烈的祝贺,并向长期以来关心、支持消费维权工作的各级领导、各有关部门、广大经营者、消费者和社会各界的朋友们表示衷心的感谢和崇高的敬意。他表示,新一届委员会推选他担任常务副主任,他对大家的信任表示衷心的感谢,并表示将与各位同仁一起,认真履职,扎实工作,为苏州市消费者权益保护事业贡献自己的力量。

蒋亚宇就如何发挥职能部门作用,积极做好消费维权工作,提出三点意见:一是树立为民情怀,以更加自觉的责任担当肩负消费维权新使命;二是强化队伍建设,以更加过硬的能力素质实现消费维权新作为;三是优化资源整合,以更加科学的工作机制开创消费维权新局面。

蒋亚宇希望与会者要将思想和行动统一到党的十九大精神上来,全面贯彻市委、市政府的各项战略部署,不忘初心,聚力前行,推动全市消费维权工作取得新的更大的成绩。

王鸿声感谢各位委员对他的信任,推选他担任苏州市消保委主任。他表示将与各位副主任、常务委员、委员一道,充分发挥委员会作为消保委领导机构的作用,更好地为全市广大消费者服务,进一步推动消费维权事业和消费者权益保护组织的发展跨上新的台阶。

王鸿声希望各级消保委组织要认清形势要求,进一步增强对消费者权益保护工作的认知和责任,不断开拓创新,进一步优化消费者权益保护工作的机制和内涵,强化组织建设,进一步提升消费者权益保护工作的层次和能力。

王鸿声代表市消保委向全市广大人民群众群众的郑重承诺:我们的当选,离不开党委、政府和社会各界的信任,我们将竭尽所

能履职尽责,为我市消费维权事业发展添砖加瓦。我相信在市委、市政府的正确领导下,在各委员单位的共同努力下,在社会各界通力合作下,我们的工作将扬帆远航,谱写出苏州市消费者权益保护事业新篇章!

金洁代表市政府,向新当选的各位委员表示热烈的祝贺。向全市广大消费维权工作者致以亲切的问候。

金洁就进一步做好我市消费维权工作,谈几点意见。她充分肯定近年来我市消费维权工作取得的成就,一是广泛宣传引导,社会消费维权意识显著提高;二是创新维权机制和渠道,维权效能明显提升;三是注重典型引领,消费维权彰显苏式特色。

金洁希望与会者进一步强化责任意识,切实增强对新时代消费维权工作重要性的认识,积极履职尽责,为广大消费者提供更加有力的保护。

金洁强调,保护消费者权益使命光荣、责任重大,希望市消保委在新一届委员会的坚强领导下,认真履职,扎实工作,积极探索创新,奋力开创全市消费者权益保护事业新局面,为苏州勇当“两个标杆”、落实“四个突出”建设“富强美高”新江苏作出新的贡献。

孙连才代表江苏省工商局、消保委对会议的召开表示祝贺。他充分肯定苏州市消保委在过去的五年中取得的显著成绩。

孙连才希望苏州市各级消保委组织要新时代新作为,力创消费维权新高度;新时代新使命,实现维权工作新成效;新时代新要求,打造消保队伍新风貌。

与会者饶有兴趣地观看了《苏州市消保委三十周年工作回顾》宣传片。

苏州市消保委积极履行《消法》赋予的职责,充分发挥消保委联系党委、政府与群众的桥梁纽带作用,凝聚力量、锐意进取、勇于担当,在投诉调解、维权宣传、消费引导、社会监督、自身建设等方面成效明显,为促进苏州市经济持续健康发展和社会和谐稳定作出了积极贡献。2013年10月起,苏州市消保委连续两次被省文明委授予“江苏省文明单位”荣誉称号;2015年1月,苏州市消保委被中消协吸纳为理事单位;2012年起,苏州市消保委连续3次被中消协授予“全国消协组织消费维权先进集体”荣誉称号。

(本刊记者 毛元伟)



江苏省工商局局长、省消保委副主任孙连才讲话。



苏州市人大常委会副主任、苏州市消保委主任王鸿声讲话。



苏州市政府副市长金洁讲话。



苏州市工商局局长、苏州市消保委常务副主任蒋亚宇讲话。



孝敬父母,时不我待。

中国电信新年推出孝心宽带

让爸妈随时在线

孝心宽带

看得见爸妈的宽带

特权

- ◆ 孝心宽带包年800元, 嗨无限用户享特价,包年只要360元, 再添加不限流量金卡,只要10元/月。
- ◆ 添加一部iTV只要10元/月。



随时随地
看得见老人



3天回看
电信安全云存储



上门安装
贴心服务



实时对讲



扫码即可办理

详询电信营业厅或拨打客服热线10000。